
Terugblik
Kinderraadsvergadering
Op 22 april was de vierde vergadering van de
kinderraad. Het was meivakantie, waardoor een
paar kinderraadsleden afwezig waren. Met 15
aanwezigen kon de vergadering gelukkig gewoon
doorgaan. De vergadering werd opnieuw
voorgezeten door kinderburgemeester Sara, dit
keer samen met raadslid Wietse Blok.

Raadslid
Wietse is raadslid in de gemeenteraad van
Molenlanden en daarnaast ook meester en directeur
op een basisschool. Hij heeft de kinderraad
verteld wat een raadslid doet, hoe je raadslid
kunt worden en waar een raadslid allemaal over
beslist.
Daarna vertelde Wietse over de verkiezingen van
afgelopen maart. Hij legde uit hoe zo’n
campagnetijd eruitziet, hoe de uitslag bekend
wordt gemaakt en hoe spannend dat moment kan
zijn. Ook ging hij in op de uitslag van de
verkiezingen en de periode daarna, waar de
gemeente nu in zit: het vormen van een coalitie.

Weggeefkistje
Daarna was het tijd om te kijken naar het weggeefkistje. Dit is één van de ideeën waar de
kinderraad dit jaar aan heeft gewerkt en dat nu richting de scholen gaat. Er werd een
voorbeeld van het kistje laten zien en de laatste puntjes werden op de i gezet. Zo gaven
kinderraadsleden aan dat het kistje wel wat kleur kan gebruiken en dat er bijvoorbeeld een
tekst of het logo van Molenlanden op kan komen te staan, met daarbij ‘Kinderraad
Molenlanden’.
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Vooruitblik
De vergadering werd afgesloten met een rondvraag. Hierbij werd onder andere
vooruitgekeken naar de volgende vergadering en het afscheid bij de gemeenteraad. De
volgende kinderraadsvergadering staat gepland op woensdag 17 juni.

Ook werd besproken hoe de kistjes op de scholen terechtkomen. Samen met de voorzitters
namen de kinderraadsleden een stappenplan door waarin staat hoe je het idee van het
weggeefkistje het beste bespreekt op school. Dit begint met afstemming met de leerkracht
of de directeur. Daar kon Wietse natuurlijk allerlei tips over geven als meester. 

Met dit stappenplan gaan de kinderraadsleden de komende weken naar hun school toe. In de
volgende vergadering staan de kistjes klaar om meegenomen te worden.

Flyer
Zoals in de vorige vergadering is afgesproken, is
er een flyer gemaakt met daarin de ideeën die de
kinderraad rondom het thema armoede heeft gedeeld
en besproken. Ook dit onderdeel is nu bijna klaar.
Tijdens de vergadering lag er een eerste versie van
de flyer op tafel.

De kinderraadsleden hebben tijdens een korte
schorsing de flyer nog eens goed bekeken en hier en
daar kleine aanpassingen voorgesteld. Daarna hebben
ze meegedacht over een manier om armoede
bespreekbaar te maken in de klas, namelijk door
middel van een klein spel. In de volgende
vergadering zullen zowel de flyer als het spel
klaar zijn om door de kinderraadsleden mee te
nemen.


